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Вступ. Місто Берегове відоме далеко за межами регіону та й цілої 
України завдяки національному складу населення, своєму історично-
му минулому та термальним басейнам. Незважаючи на той факт, що 
в процесі обслуговування туристів задіяна значна кількість мешканців, 
Берегове не вважає місцева влада туристичним містом, програма роз-
витку туризму в місті відсутня, туристичні ресурси не обліковані. Ча-
стина туристів, які приїхали відпочити в термальних басейнах, не знає 
чим зайнятися на дозвіллі, а місцеві мешканці надають перевагу ку-
рортам сусідньої Угорщини, вони пропонують дешеві тури й туристам 
міста, що негативно впливає на його економічний розвиток.

Мета роботи – на основі наявних туристично- рекреаційних ре-
сурсів м. Берегового розробити проєкт «Карти гостя» як інноваційного 
інструмента просування туристичного міста.

Місто Берегове – колоритне туристичне українсько- угорське 
містечко з цілющими термальними водами та славнозвісним 
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закарпатським вином. Місто та весь район мають надзвичайний ту-
ристичний потенціал. Візитною карткою цієї дестинації є термальні 
води та виноробство. У кожного туриста місто Берегове асоціюється 
з «цілющими басейнами». На території району розташовані 2 вин-
заводи повного циклу виробництва – це «Чизай» та COTNAR. Крім 
цього, у селах майже кожен другий має свої маленькі виноградники 
і виготовляє домашнє вино. Та є винороби, які задіяли до свого ре-
месла і туристичну галузь також. Найпопулярніші сім’ї, які проводять 
дегустації в себе вдома, проживають у таких селах: Бене, Кідьош, 
Мужієво.

Також установлено, що одним із туристичних магнітів міста є його 
історико- культурна спадщина. Завітавши до нашого краю, гості захо-
плюються колоритом архітектури, місцевими традиціями, гастрономі-
єю. Адже саме наш край є унікальним завдяки поєднанню двох наро-
дів: українського та угорського. Тож для українців беруть щось нове 
з угорської культури, кухні та звичаїв, а для іноземців- угорців цікавим 
є знайомство з нашими традиціями.

Результати. Одним із найголовніших завдань роботи було оха-
рактеризувати Берегове як туристичне містечко та розробити проєкт 
«Карта гостя» для просування міста. Адже доведено, що карта є інно-
ваційним інструментом просування туристичних територій.

Як правило, вона є собою програмою лояльного ставлення до ту-
риста, функціональність якої представлено на пластиковій дисконтній 
картці, що дає змогу отримувати всю інформацію про туристичний 
об’єкт, заклади розміщення та підприємства харчування міста, пропо-
нує можливі знижки (іноді стовідсоткові) на певних об’єктах турист-
ської інфраструктури, а також у закладах для проведення дозвілля.

Після визначення переваг карти був розроблений проєкт «Карти 
гостя» під назвою «Beregovo», яку планується реалізувати на території 
міста Берегового Закарпатської області для залучення більшого потоку 
туристів і розвитку туризму в його межах.

Для розроблення були визначені туристичні об’єкти, які будуть 
внесені в карту, тобто туристично- рекреаційний потенціал Берегова: 
історично- архітектурна спадщина, термальні родовища та виноробство 
краю; а також були визначені заклади туристичної інфраструктури: 
об’єкти розміщення та харчування, заклади культури, розважальні, 
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спортивні та оздоровчі. Зовнішній вигляд карти можна розглянути 
на зображеннях.

Для поширення карти було запропоновано залучити всі заклади, 
які зацікавлені в цьому, і звичайно ж місцевих туроператорів та місь-
ку раду. Крім цього, є ідея поширити інформацію онлайн, створив-
ши застосунок для Android та Apple, тому вони будуть доступними 
в App Store, Apple Store, Play Market. Таким чином, система проєкту 
лояльності карти «Beregovo» має можливість залучити туристичний 
потік у місто Берегове, позитивно вплинути на просування бренду не-
великого містечка, яке має достатній туристичний потенціал, а також 
активізувати збільшення витрат власників карток у сферах туризму, 
гостинності, сервісу та інше, що вплине на збагачення та розвиток ту-
ризму в регіоні.

Ключові слова: туристичне місто, туристичний продукт, інновація, 
карта гостя.
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